

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 7

(2368)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья из авторского блога А. Иванова «Всё превращается в вал событий, которые уже не гарантируют сохранение поста губернатора Воробьёвым», опубликованная на сайте «Завтра», 12 января 2024 г. URL: https://zavtra.ru/events/vsyo_prevrashaetsya_v_val_sobitij_kotorie_uzhe_ne_garantiruyut_sohranenie_posta_gubernatora_vorob_yovim

Вологда
январь 2024

«Всё превращается в вал событий, которые уже не гарантируют сохранение поста губернатора Воробьёвым»

Пока внимание властей приковано к Подольску (арестованы замглавы подольской администрации по ЖКХ Роман Рязанцев, гендиректор ЗАО «Климовский специализированный патронный завод» Игорь Кушников, начальник котельной ЗАО «КСПЗ» Александр Чиков, сам завод подлежит национализации по решению Владимира Путина), флешмоб «отключи отопление в Московской области» продолжается.

Следаки уже несколько дней работают в Солнечногорске, Электростали, Химках, Чехове, Лобне, Балашихе, Воскресенске, Раменском, Лыткарино, Люберцах, Наро-Фоминском районе и др. На очереди Королёв, где жители микрорайона Юбилейный также жалуются на отключение отопления.

По слухам, вопрос о переходе губернатора Московской области Андрея Воробьёва в федеральное правительство закрыт. Коллапс на теплосетях может закончиться для него и совсем печально. В этом заинтересованы достаточно многие; целому ряду политтехнологов поставлена задача «топить» Андрея Юрьевича.

«Всё превращается в вал событий, которые уже не гарантируют сохранение поста губернатора Воробьёвым. В свою очередь мэр Москвы Собянин показывает, что способен тянуть несколько лямок сразу и управлять соседним кризисом, и появляются версии о возможном приходе в Подмосковье его человека, называется имя Максима Ликсутова. <...> Под удар могут попасть подмосковные ставленники крупных федеральных игроков. Кейс разворачивается на фоне потепления, что забавно. Морозы отступают, а теплотрассы рушатся. Параллельно появляются данные о том, сколько десятков млрд руб. было вкачено (или выкачено?) из бюджета региона на ЖКХ. В общем, подмосковная история не только не заканчивается. Она только начинается», – отмечает ТГ-канал «Образ будущего».

Алексей Иванов